
ДВАЙЦЯТЬ ПИТЬ ЛІТ БІЛЬШОВИЗМУй Вендеті. Китайська буржуазія стинає голови китайським 
революціонерам і мучить їх в тюрмах.

Нині більш, як коли внше, нашим, обовязком провадити 
боротьбу за визви цих борців з капіталістичних тюрем.

Схиляючи нині голови перед памятю замордованих Сакка 
й Ванзеті. ми над їх могилою повинні міцно стиснути свої 
руки й постановити боротися до побідного кінця за ту справу, 
за яку згинули ці революціонери.

Прокляття Вбивцям Сакка й Ванзеті!
Хай живе солідарна визвольна революційна боротьба між

народного пролетаріату!

UKRAINIAN LABOR NEWS ступу в 1917 році Пароплаві:, 
І то ще досіяв досить гарному 

стані розпродуються по небу
вало дешевих' цінах представ
никам чужоземних пароплав
них компаній. Нарада румун
ських власників пароплавів 
протестує проти цього прода
жу й вимагає. Щоб пароплави 
було продано тільки румун
ським громадинам. Навіть ру
мунські газети вважають, що 
уряд робить незаконний вчи
нок, продаючи ці па[!юплавн, 
бо ніхто. ніколи офіційно не 
оголошував їх воєнною добн- 
чою.
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1923 року робітництво та се- ту А меншовики назавжди не
великого Радянсько- рекинулися в табор буржуазії, 

го Союзу святкувало двадцять Це дуже яскраво виявилося н 
п’яті роковини Існування своєї часи революції 1917—1919 ро- 
партіі. Тоді відзначали двад- ку.
цять п’ять років з того дня. ко Ні чолі більшовицької пар- 
ли вперше в місті Менську на тії від самого часу утворення 

і Білорусі, а березні місяці ^896 став Володимир Іліч Ленін 
ріку з’їхалися представники Ленін учив, що справжня 
найбільших робітничих органі пролетарська партія повинна 

: зацій російської імперії.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
/ratera для робочі* о люжу — амохіпь ура разе ка тиждень

у вівторок четвер і суботу.
Надав Роблвичо-Фариерсьае Вялаашгче Тоеараство, аашвороороваж 

а Маанобі Реаааша адшкістраша і друкарня містяться я Українськім Ро
бітничім Домі, я» рокі яудмш Прічарх і ЛЦьГ ресор, у Ьшмшег >, Маж.

ВМІТИ не тільки боронити ІНТС- 
Тоді-ж таки, на менськону і реси пролетаріяту, робітниц- 

1 з’їзді, засновано робітничу пар- тва,.а й вести за собок) найбід- 
тію Росії, названу “Російською ніше селянство. Без підтримка 
Соціял-Деиократичною Робіт- ви селянства пролетаріат не 
ничою Партією” — скорочено зміг би зробити велетенської 
РСДРП. Отже всі робітничі революції 1905 року і не перс- 
гуртки та об'єднання, що ієну міг би в Жовтневі Революції 
вали до того часу по ріжних 1917 року. Нарешті, п роле та- 
фабриках і заводах, об’єднали - : ріят без спілки з найбіднішич 
ся в одну велику політичну ! селянством не створив би ра- 
партію. _ дянської держави і не став би

Погляди і головні свої спосо - ’ на шлях соціялістичного будів- 
би боротьби новозаснована нпитва. 

е партія от зловила маніфестом.
Отже меНський з’їзд став що більшовики ВІДСТУПИЛИ ВІД 

першим з’їздом!Російської Со- своїх пролетарських гасел, вії 
ціял - Демократичної Робітнії- класових інтересів пролєтаоі- 
чої Партії, хоча насправді П и яту.
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M. Г. ЧЕРНИШЕВСЬКИЙ.
j

* 12. липня цього року спов 
ннлось 100 років з дня наро
дження російського письмен
ника-революціонера —і Черни- 
шевського. Це була людина, 
що все своє життя присвятил І 
боротьбі з царатом. Чсрни- 
шевський багато писав, і в сво
їх творах завжди доводив, що 
капіталізм не здатний вести 
країну вперед, що капіталізм є 
непримиренний ворог робіт
ництва й селянства. Особлива 
гостро виступав Чернишев- 
ський проти ПОрйШів тодіш
ньої царської Росії, бо саме в 
той час поміщики переходили 
до капіталістичного порядку 
господарства
ликі фабрики, покращували 
своє господарство й усіма за
собами виснажували та бага
тіли з праці робітників і селян.

Чернишевський один із пер
ших учив, що робітнича клясл 
ніколи не доб’ється кращого 
життя без революційної бо
ротьби.

1861 року Чернишевський 
написав дві -відозви до кріпа
ків і розкольників. За це його 
було арештовано і- засаджено 
до фортеці. Там він чекав два 
роки на суд. І хоча крім свгіїх 
творів у Чсрнишевського нічо
го не було; до чого можна бу- 
ло-б причепитися поліцаям, ч 
все-ж царський суд засудив 
Чсрнишевського на 14 років 
каторги. Прилюдно н Петер
бурзі Чсрнишевського було ви
ставлено до ганебного стовпа 
і ганьблено його, яко держав
ного злочинця. Після семи ро
ків каторги Чсрнишевського 
заслали в далекий Сибір, деГВЦі 
був до самої смсрти. і ,/

Ще перебуваючи у в’язимії, 
Чернишевський написав вели
кий твір роман "Что дела гь", 
в якому він учить молодь, як 
боротися за революцію.

Чернишевський був високо
освіченою людиною. Він знав 
багато чужоземних мов, дуже 
добре розумів господарське 
життя Росії. Закінчивши шко-

В ПАШИТЬ МУЧЕНИКІВ АМЕРИКАН
СЬКОГО КАПІТАЛУ.

Це, звісно, зовсім не значить.

Рік тому назад в ночі з 22. на 23. серпня ненажерливий : 
американський капітал замордував двох італійських револю
ційних робітників Сакка і Ванзеті. Замордував їх “правро”, 
після всяких процедур американського пінкертонівського ми
стецтва Замордував наперекір цілому світові, наперекір мо
гутнім протестам міжнароднього пролетаріяту. Замордував, 
щоб доказати, що всемогутній долар не рахується з нічиїми 
протестами, з нічиїм голосом

Американський суд, озвіріла буржуазія, її ставленики, пред- довголітні невинні вині «мершащргото капіталу, засуджені на смерть і в по
ставники влади, туполобі дегенерати, наняті “стул-піджени" ЧІ з 22. на 23. серпня 1927 р. замордовжі на електричному кріслі чарлетомської 
заморду вали Сакка й Катеті за те. що вони посміли піти і тюрмц коло Бостону, а Злучетх Державах.

не створив, бо зараз же, як У тім то й річ, що більшови- 
з’їзд скінчився, всіх його уча- ки зуміли, поєднати в своїй 
сників арештували жандарми, програмі боротьбу пролетарія- 
Окрім того, в самій молодій ту за своє визволення з інте- 
про.ієтарській партії почалася ресами найбіднішої і серед- 
боротьба. Партія поділилася няцької селянської людности. 
на два табори. По один бік, Ідучи неухильно і безстраш- 
стояла, так звана, буржуазне- но на боротьбу за визволення 
демократична інтелігенція, що і робітничої кляси, більшовиць-

БАРТОЛЬОМЕО ВАНЗЕТІ І НІКОЛЯ САККО,

будували ве-
капіталу, що посміли стати— проти ненажерливого молоха 

до, боротьби з ним.
Тисячі пролетарських борців мордує капітал по цілому 

світі кожного року. Мордує судом і без суду. Мордує на полі 
бою і в темних застінках тюремних казематів. Але за морду
вання американським капіталом Сакка й Ванзеті відріжняеться 
від всіх инших вбивств. ~

не вірила в сили пролетаріяту, ка партія несла визволення і 
не закликала його боротися за всім иншим трудящим. Адже-ж 
владу в країні. Вона вважала, саме становище пролетаріату, 
що робітникам треба тільки як найбільш пригнобленої .і 
добитися, щоб їм поліпшили визискуваної в капіталістичній 
життя, роботу на заводах, щоб1 громаді кляси, спонукує його 
збільшили плату. Проти таких проводити боротьбу за визвз- 
вимог виступала газета “Ис- леиня всіх скривджених і зне- 
кра", проповідуючи нещадну долених.
боротьбу робітників з капіталі- У боротьбі своїй трудящі пе- 
стами, аж до завоювання влади ремоглн тільки через те, що ни

ми керувала, вела їх у бій біль
ші ось тільки на другому з'їзді шовицька партія, 

партії, який почався в Бруксе- Споглядаючи пройдений 
лі, а закінчився в Лондоні шлях, історію свого існування 

утворилася справжня пролє- від невеликої групки на 2. 
тарська партія. Тут, на цьому з'їзді до могутньої організації, 
з’їзді, ворожі табори РСДРП що керує соціалістичним бу- 
розкололися на дві партії — дівництвом. — партія комуні- 
більшовиків і меншовиків. ‘ слів (більшовиків) певно і гоо- 

3 того часу минуло оце 25 до ступає вперед, бо навколо 
років. її прапору гуртуються широкі

Розбрат стався ніби. через робітничі й селянські маси, 
дрібні, незначні справи. Про- Вона їхній єдиний оборо
те, дальша боротьба показала, нець і проводир. Вона Кіо
то тільки більшовики — муністична Партія (більшовн- 
справжні оборонці пролєтарія- кін).

НА РІКАХ ВАВИЛОНСЬКИХ.
Гарячковість та бундючність | влаштування на стипендії,

Вбивство Сакка й Ванзеті. було підготовлене, обдумане."*"™ інтервентів і їхніх але поглядали через Карпати 
сфабриковане, вирахуване до найменших подробиць платними жовторотих посіпак раптово, на Варшаву де залишилась іх- 
шліонами американського капіталу. Воно пройшло крізь Пра- 1 Ііала’ во"и П0ВЗ'ТЬ . зад,) ■’ і ня С-Іава її погони авзяте 
вила витонченого американського “правосуддя”. Сім літ му-! І,а,кРед • Д> мали, що їхнє і а змаїання . икиїи апова.іа

, , .. , „ сло інтервенції, кинуте в емі- ; вудверіп ти їх від Варшави, замив американський суд в тюрмі Сакка й Ванзеті лише для того, ' , , 1, грантську гущу, та англьо- буди про славу н погони, ащоб нарешті домучити їх на електричному кріслі. -, і ■•- , .„ французька допомога стерлій-Згуртуватися під ного скн,-Тисячі пролетарських борців мордує міжнародній капітал 11 , ..,гами н Генералами викличе се-1 Петром та керівництвом ге-" рік-річно, але ніколи ще не протестував так однодушно про- ... ., ,,,ред масової еміграції ентузінзм- нералш Миколи Шаповала й летаріят, нк протестував він проти засуду, а потім проти : ! '' _ ‘ і славословіє урядові Андрю- Петрова не привели до бажа-замордування Сакка й Ванзеті. Бо тут ще трагедія в тому. ,,. - і ші Лівицького-Варшавського них наслідків. Емігранти, що-, ще американський капітал оскаржив, засудив і замордував!
цих двох італійських робітників-революціонерів не за револю
ційне діло, але за звичайне кримінальне вбивство її рабунок, 
якого вони ніколи не доконали. Приписуючи їм цей вчинок, 
фабрикуючи цілу росправу з підкупленими свідками, з шпі- 
онамн, проститутками, американський капітал і його слуги 
хотіли в цей спосіб дискредитувати, опоганити робітничий 

« низвольний.рух, боротьбу передового американського робіт
ництва Така то вона американська “демократія", така то 
своїм змістом її юстиція. е

Капіталістична “цивілізація” перемогла. Вона зробила все, 
щоб вбивство Сакка й Ванзеті було переведено по всім пра
вилам “демократичної" техніки з попами, представниками пре
си та електротехніками від вбивства. Вишукано пімстився аме
риканський капітал на революційному робітництву, домазуючи 
йому, що у своїй хаті він хазяїн; доказуючи пролєтаріятові. 
що ніякої пощади, ніякої справедливости йому не сподіватися 
від свого клясового ворога; доказуючи пролєтаріятові. Що він 
(пролєтаріят) зможе побідити капітал тільки тоді, коли вирве 
з його рук політичну владу.

Силу своєї влади, свого права доказали американські ка
піталісти якраз на сторонниках анархістичних поглядів, отже 

, на тих, які не визнають ніякої влади, є її принціпіядьними ло хто вірить. ■ 
противниками. І от тут то якраз їх власна теорія стала проти 
них. Вони стали забавкою в руках представників капіталі
стичної диктатури, в руках тих, які тримають всю владу 
у своїх руках і якої вони нікому без бою не віддадуть. Внр- 
вати-ж з їх рук цю владу зможе тільки організоване робіт
ництво, а вирвавши, зможе запанувати над ними й остаточно 
унешкідливити їх, нинішніх можновласників, тільки встано
вивши диктатуру пролетаріяту, свою пролетарську владу.

Сакко й Ванзеті ne перші й не останні мученики за про
летарське діло. Тисячі пішло нц,смерть за те саме діло перед 
ними, тисячі пі,де й після них. Робітники знають й знатимуть 
імена тих, що склали свої голови за визвіл працюючих з ка
піталістичного визиску. Майбутнє покаже іце страшніший 
білий терор. Коли прийде до остаточної боротьби пролета
ріяту за перемогу, то обороняючи своє право на визиск, ка
пітал покаже ще більшу жорстокість, ще страшніші взірці 
буржуазного терору. А щоб бути приготованим до опору, 
треб*.безперестанно кувати єдність міжнароднього пролетарі
ату в боротьбі проти капіталу, проти небезпеки світової війни, 
проти зрадництва, яке проповідують соціял зрадники з Дру
гого й Амстердамського Інтернаціоналів.

Зухвалій жорстокості буржуазії пролєтаріят так довго не 
’зможе поставити належного опору, поки сили його будуть 
роздроблені. Буржуазія так довго не відчує пролетарського 
кулака, поки на чолі робітничих організацій в Америці сто
ятимуть Гріни, Луїси, в Англії МекДоналди. Томаси, в Німеч-і<1||Ш^
чині соціял-демократичні співробітники Гінденбурга, ці льокаї ; цих СТуДЄНтів розщепилася по 
буржуазії, які нічого реального не зробили, щоб спасти від рІЖНИХ політичних угрупован- 
смерти Сакка й Ванзеті, але які закричали скаженими голосам ш™. фашістських, націоналі- 
коли пролетарський ■ суд в Радянському Союзі засудив 6i.TeF*^^4HHX_ уенерівських і т. д.
Гвардійців, бувших царських офіцерів, шпіонів міжнародні* щь.ж до емігрантів, які похо- 
юшіталістів, що прибули до Радянського Союзу з бомбами й|дять j3 робітників та селян, то

їх тут, поперше, мало, а по- 
Чорне діло вбивства Сакка й Ванзеті рік тому назад до- друге, вони порозлізалися по 

конано Ні могутній протест працюючих всіх країн, ні грізна селах і жадного майже звязку 
пересторога пролетаріату не спинили руки вбивців. Амери- 3 празькими “політиками” не 
камська буржуазія вбила двох невинних робітників. Вона жор- підтримують, 
стоко росправилася із своїми плінниками, протримавши їх сім Оцінюючи емігрантські на
літ в своїй тюрмі. І цих жертв американській і світовій бур- строї протягам усього часу 
жуазії міжнародній пролєтаріят не забуде. існування еміграції, приходить-

Шануючн нині першу річницю смерти цих двох мучеників ся констатувати безперечні змі- 
амери панського капіталу, ми повинні памятатн про тих, які нині нн.1 Спочатку емігранти, пере- другого. І коли-б усі ці орга-' немічних 
томляться в американських,тюрмах і в капіталістичних тюрмах селяючись із-за польських дро- 
цілого світу. В Польщі, Італії, Румунії. Болгарії, у Фінляндії тів до Чехословаччинн, прия-
— всюди томляться наші браття, найкращі борці революцій- телювали з есерами, які трима- сказати, що незабаром дове- їхні організми серебреники. 

пролетаріяту з» таке саме діло, за яке загинули Сакко ли в руках всесильний “засіб" лось-бн забити в їх могилу о-

в державі

та його новопомазаного одно- правда, запалювалися злобою 
фамільця дегенерата Ле-1 супроти Радянської України й 
вицького-Галицького. Але ста- поволі позбувались своїх іш
лося. як не гадалося : масова дій на Варшаву, але не прий-’ 
еміграція на цей раз розмити- нили й Шаповаліб-Чеських. У-

"самостійнившиськувала и до заклику постави
лася коли не неприхильно, то в 
усякому разі байдуже. Цвірінь
кання поодиноких жевжиків кома, але заглядали до радян- 
так і залишилося у повітрі. 1 ських часописів і кували свою 
тепер оті жевжики під насви- власну думку іі орієнтацію, 
стування тої купки Лівицького Треба сказати, що читаннц ра- 
божаться й заприсягаються дянських часописів раніше бу- 
всіма печерськими муміями, що ла річ небезпечна, бо спричй- 
на з’їзді про інтервенцію жад- нювалась до лютого цькування 
них доповідей не було, ц, іцз, й провокаційного обвин'.ва- 
мцнлнв, з’їзд “підсумовував ’ чення в більшовизмі. Та ново- 
здЬбутки десятирічних виз- лі ця доба минула, і еміграція 
вольних змагань та “намічав ві стала читати часописи та слід- 
хи '4 про суто льокальне існу- кувати за радянським життям, 
вання еміграції в майбутньому. Безперечно, тут велику вагу 
Однак цим спростованням ма-1 мало листування з родичами й

приятелями з Рад, України.
- Емігрантська маса Українців Відтак сталося, що еміграція політичних в’язнів з тюрем.
у Чехословаччині складається зовсім відсахнулася від Шано- Демонстрації організувала ко- м'н„" на П|дставі мирної угоди

Лівицького-Варшавсько- муністична партія. Поліційські од‘|,||,ло багато угорських зе
мель. Як відомо, Угорщина

на стипендії, 
емігранти холонули до Шапо- 
взлової концепції, хоч і крадь-

ОГЛЯД МІЖНАРОДНІХ ПОДІЙ.
РОБІТНИЧІ ДЕМОНСТРАЦІЇ ] раз матиме нагоду уладнати

У ВАРШАВІ. сварку з Польщею, не утворю
ючи небезпечно^) становища”.25. липни увечері Є польській 

столиці Варшаві в робітничих 
кварталах відбулися деМон-

лу, він якийсь час був за вчи
теля гімназії, а з 1854 року по
чав працювати в журналй^Со- 
времешіик". На ті часи 
був найкращий журнал, найпе- 
редовішнй і найреволюційні- 
ший. На чолі цього журналу

РУМУНІЯ ОБІКРАЛА УГОР
ЩИНУ.

страцп з вимогою звільнити
Після світової війни до Ру- це

переважно з студентів, жмінь- вала,
ки професорів та шупти роз- го й стала сама собою, носячи, загони, що прибули на автомо- 
трушених політиків ‘Лез иев- однак, під серцем то ненависть білях, пішли в атаку проти де- Разом 3 Австрією брала участь 
мої праці”, але з “певною" що- до більшовицької України, то монстрантів і розігнали їх. Ба- v B'aHI> мк і Немеччина, проти 
місячною підтримкою від чесь- пестячи надію, що часи змі- гатьох демонстрантів поране-, <1)Раниіі, Росії та Англії. А Ру

мунія брала участь у війні на 
боні Франції. Отже, великі

стояв видатний руський поет 
М. Некрасов. Вже перші тво-‘ 
ри Чсрнишевського,. такі смі
ливі і всім зрозумілі, показали, 
за кого стоїть і з ким бореть
ся молодий письменник,. Рево
люційна молодь

ннться, і вони все-ж попадуть но, багатьох заарештовано, 
ті більшовицьку Україну. 28. липня ввчері відбулись

Так “політичні" організації демонстративні похорони ро- Держави нагородили Румунію 
залиши.їисн без масового член- бітників, що загинули підчас за не угорськими землями. Але 
ства. Це побачили й коротко- вибуу-н» фабриці файєрвео- ви,,шло так- ЩО багато земель 
зорі чеські доброчинці, змен- КІВ. rfla ДОМОВИНИ загиблий 6у-1 •'Г011СЬКИХ, пом'шик’в одійшли 
шивши за це субсидійки, а по- ло покладено вінки з червони- д0 ї’х мунії, а самі поміщики 
декуди й зовсім припинивши ми стрічками і революційними Залишились в Угорщині. Дов- 
їх. Правда, що й тепер “ка-j написами. На майдані перед гий час угорські поміщики ви 
пає" потроху з чеського гама-1 лікарнею зібрався величезний магали В’Д Румунії, щоб вона 
на, але це вже за традицією, мітінг. Поліція розганяла ро- "м повернула їхні маєтки. На- 
бо Чехи справді пересвідчили-! бітників, 
ся, що і Шамовал, і инші не є 
ті улюблені еміґранські провід

ного уряду під сосом чи то 
“письменника поета”, чи то для 
“наукового удосконалювання", 
а чи просто, як “громадському 
діячеві". Громадські діячі й 
політики те її роблять?"що “по
літично" обливають помиями 
один одного, при нагоді ла
ють більшовиків, а прннціпово 
чекають, коли більшовики з8-

студентство 
дуже поважало Чернишев-

ського, з захопленням читало 
його твори.

Видатний учитель соціаліз
му, Карл Маркс, так високо ці
нив Чернишевського, що захо
дився вивчати ругі.ку мову, 
щоб мати змогу познайомити
ся з творами Чернишевського. 
Так само і Ленін луже високо 
цінив Чернишевського. Звісно, 
тільки після повалення царату 
твори Чернишевського діста
ти змогу бути відомими всім.

*

просять їх на відповідальні по
сти на Рад. Україні. Студенти 
нервово пережовують усілякі 
відомості про те, де й як хто 
вже влаштувався з тих, що по
кінчили школи, де можна вла
штуватися, або-ж як його “на

решті справа ця розглядалась у 
Лідзі Націй і там під керуван
ням англійського мінідтра Чсм- 
берлейна вирішено залишити 
ці землі таки за Румунією. Те
пер в Угорщині страшенне обу-

”Г1АН ПІЛСУДСЬКИИ ПОМА
ХУЄ ШАБЛЮКОЮ.ники, що можіть сконсоліду

вати навколо себе якусь силу, 
з якою чеські політики могли-б

Одна з газет Пілсудського 
друкує статтю з погрозами

провадити політичні пертрак- Литві. Газета між иншим пи- Рення ' пРоти Румунії і проти
тацїі та авантуру. З цих мо- ше: “Коли литовський уряд Чемберлейна і проти всієї Ліги |
тивів між емігрантськими дія- сподівається, що Польща ne- ,>v горці раді-б уже, щоб |
чами та політиками панує пов- ! рейде до воєнних дій, то чи не мУн*я хоча-б заплатила гро- 
на розгубленість, не-3- можуть варто як найшвидше виправ- шима за землі, коли вона 
вони створити жадної провід- дати ці сподіванки литовсько- *х не хоче повертати, але ру-| В селі Шубранець, на’ пів-
ної думки та ідеольогії. Про- Го уряду”. Далі газета погро- мінський уряд і на це не хоче \ нічній Буковині, жандарм зро
блена — це лише шкурницькі жує Литві "великим неірі- б° має за плечима такого бив в ночі на ЗО. червня алярм 
питання. І стям", коли Литва і надалі бу- захисника своїх “прав" як Чем j цізвав, щоби всі молоді люди

Перебуваючи в такому беї- де гратися з Польщею. Стаття берлейн. від 18—24 років ставились рз-
й безпорадному закінчується словами: “В-осе-

нароком" перебратися через 
: Повпредство на Рад. Україні’.

невеличка компанійка
ЖАНДАРМИ ЗАВОДЯТЬ 

ПАНЩИНУ.

пляками для взривів і вбивств
но на постерунку. Нарід пере
страшився, думав, що війна,

таланномі-
становищі всі організації аж до ни литовський уряд в останній 
Лівицького-Варшавського від ____________________________

РУМУНІЯ РОЗПРОДУЄ МАЙ
НО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ. але рано показалося, що жан- 

Одна з румунських газет по- дарм зганяв в той спосіб то.іо-часу до часу витрушують за- сикового кілка. Але тепер за 
старілі вже наклепи на все у- лаштунками європейського те- відомляє, що в румунському ку, аби скосити панові капіта-
країнство, не помазане варшав- атру_“мир народам”, що йе- місці Галаці, що на ріці Дунай, нові в сусідньому селі за дармо
ським єлеєм, та -виголошують го збудувала Ліга Націй, ді-- почався продаж з торгів кол і траву. Хто не пішов косити, то- 
гасла, одно безглуздіше від ють сили, які використовують 200 пароплавів, буксирів, барж го жандарм бив по лици й кі-

тілом і психікою та понтонів, що належали ко- тував. “Боротьба” ілюструє ці-
нізації залишилися сами со- емігрантських діячів та, щоб лишньому “Русько-Дунайсько-j лий ряд подібних випадків са- 
бою, то з певністю можна б підбадьорити, впорскують у “У П^роходиому Товариству", моводі жандармерії, яка зну-

залишених на Дунаї та Пруті щаеться над населенням укра- 
росМською армією підчас від-.їнських сіл.С—uù.його
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